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Susirinkime dalyvavo: Rūta Miškinytė 2d, Lukas Deksnys 3d, Ugnė Kleinauskaitė 4b, Gytis Radzevičius 3c.

Susirinkime nedalyvavo: Rugilė Matulevičiūtė 1d, Rapolas Kuprys TB1.
Susirinkimo darbotvarkė:
1. Kiemelio FM valdytojo rinkimai

2. Savivaldos veikla

3. Menų savaitės data

4. Kontrolinių darbų lapas

5. Medicinos seselės darbo laikas

6. Pilietinio ugdymo pamokos

7. Renginių įrašų videotekos steigimas
8. Senato susitikimas su Andų redakcija

9. www.licejus.lt  apklausų tvarkymas
1. Kiemelio FM valdytojo rinkimai

Svarstytas valdytojo rinkimų reglamentas. Nuspręsta Kiemelio FM valdytojui pridėti dar vieną darbą: ne tik parinkti ir leisti muziką, bet kartais vesti laidelę rūpimais klausimais. Galimas laidų turinys gana laisvas, derinamas. Taip pat numatyti ir rinkimų kriterijai: muzikos įvairovė bei žmogaus tinkamumas vesti laidoms (ar neieško žodžio kišenėje? ).  Nuspręsta, jog Kiemelį FM prižiūrėti gali nebūtinai vienas žmogus, - tai gali būti ir kelių žmonių komanda. 
Norintys tapti Kiemelio FM valdytoju (valdytojais)  turėtų sukurpti motyvacinį laišką, kuriame atsakytų į klausimus, kodėl to nori ir kokia yra jų Kiemelio FM vizija. Visą šią informaciją kartu su savo (ar savo komandos) vardu ir pavarde reikia siųsti Rūtai Miškinytei adresu miskinyte4@gmail.com iki lapkričio 27d. Senatas naująjį valdytoją išrinks per savaitę.
2. Savivaldos artinimas prie bendruomenės
Buvo pasiūlyta daryti susitikimus su liceistais (idėjos autorius –  ex‘as Simas Čelutka): savivaldoje esantys moksleiviai pristatytų savo veiklą, atsakytų į moksleivių klausimus, taip pat būtų galima kalbėti visai bendruomenei rūpimomis temomis, kad tiek savivalda, tiek mokyklos administracija išgirstų visų moksleivių nuomonę. 
Ateityje bus bandoma surengti bent vieną atvirą susitikimą.
3. Menų savaitės data
Ugnė pasiūlė perkelti menų savaitę į paskutinę savaitę prieš Velykų atostogas, kadangi  kol kas numatyta data yra iškart po pavasario egzaminų sesijos, tad suabejota, ar bus norinčių organizuoti Menų savaitės renginius, kai ant nosies egzaminai.  Šis siūlymas artimiausiu metu bus pateiktas administracijai.
4. Kontrolinių darbų lapas
Susirinkimo metu buvo iškelta idėja, jog reiktų pasiūlyti mokytojų kambaryje pakabinti lapą, kur mokytojai žymėtų, kada kuri klasė rašo kontrolinį darbą. Tokiu būdu mokiniai nebūtų pernelyg apkrauti, bet idėja nebuvo patvirtinta, mat bėda neatrodo labai didelė, kadangi moksleiviai jau priprato rašyti po kelis kontrolinius darbus per dieną, be to, tokių atvejų pasitaiko ne taip jau ir dažnai, o  tarp mokytojų galėtų kilti maišatis.
5. Medicinos seselės darbo laikas
Blogai, kad seselė nedirba kasdien. Maža kas gali atsitikti mokykloje, kai jos nėra. Nuspręsta, kad reikia kooperuotis su kitomis mokyklomis, kuriose taip pat yra mažiau nei 1000 mokinių (tokioms mokykloms Vilniaus miesto savivaldybė neskiria pakankamai pinigų, kad būtų galima išlaikyti seselę pilnu etatu) ir bandyti kreiptis į savivaldybę. 
6. Pilietinio ugdymo pamokos
Buvo suabejota, ar licėjuje yra tikros pilietinio ugdymo pamokos. Nuspręsta, kad tokių pamokų reikia ir senatas ruoš pasiūlymus administracijai, kaip šias pamokas padaryti kuo įdomesnes. Taip pat galvota, jog prie pilietinio ugdymo galėtų prisidėti ir alumniai papasakodami apie studijų situaciją ne tik užsienyje, bet, svarbiausia, Lietuvoje. Gytis pamėgins susisiekti su Licėjaus Alumni organizacija, o Senatas paruoš administracijai pasiūlymų dėl pilietinio ugdymo pamokų paketą.
7. Renginių įrašų videotekos steigimas
Vilniaus licėjaus administracija jau nupirko 100 DVD diskų, skirtų renginiams įrašyti, tad tereikia surasti žmogų, kuris ieškotų tų renginių įrašų ir perrašytų į šiuos diskus. Lukas mėgins surasti žmogų, kuris tai padarytų.
8. Senato susitikimas su ‚Andų‘ redakcija
Gytis išreiškė susirūpinimą, jog šiemet Andai labai vėluoja. Taip pat paminėjo, jog menkai žinoma naujoji redakcijos sudėtis, jos keliami tiksliai. Buvo pasiūlyta Senato nariams susitikti su Andų redakcija ir aptarti ateities perspektyvas. Tikimės, kad Andų redaktoriai neatsisakys bendradarbiauti. 
9. www.licejus.lt  apklausų tvarkymas
Ugnė primygtinai siūlė kaip nors sutvarkyti apklausas licėjaus tinklapyje, kad iš vieno IP adreso balsuoti būtų galima tik vieną kartą, nes dabartinė sistema nėra optimali. Ugnė šia tema pasikalbės su nuostabiaisiais licėjaus informatikais.
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