Vilniaus licėjaus 2009-2010m.m. savivaldos 2009 11 30 Senato susirinkimo protokolas Nr.2

Susirinkime dalyvavo: Rugilė Matulevičiūtė 1d, Rūta Miškinytė 2d, Lukas Deksnys 3d, Rapolas Kuprys TB1, Ugnė Kleinauskaitė 4b, Gytis Radzevičius 3c.
Susirinkimo darbotvarkė:

1. Kiemelio FM valdytojo rinkimai

2. Videoteka

3. Statuto pataisos

4. Diskusija apie studijas Lietuvoje

5. Pilietinis ugdymas

6. Andai

7. Darbotvarkės seniūnų susirinkimui sudarymas

8. Informacijos licėjaus tinklapyje atnaujinimas

1. Kiemelio FM valdytojo rinkimai.

Nuspręsta palaukti kandidatų laiškų iki gruodžio 4d. Jei nespėjote iškelti savo kandidatūros šiam postui, o labai to norit, rašykite Rūtai į e-mail‘ą  miskinyte4@gmail.com.

2. Videoteka.

Gytis pakalbėjo su šauniaisiais licėjaus ketvirtokais dėl videotekos, o Lukas nužiūrėjo tą nelaimėlį, kuris surašys visus renginius į naujus kompaktus, tad greitu laiku prasidės įrašymo procesas.

3. Statuto pataisos.

Senato nariai padedami XXIa. technologijų „susitiks“ ir iki gruodžio 3d. paruoš Statuto pataisas, kurias pristatys seniūnų susirinkimui.

4. Diskusija apie studijas Lietuvoje.

Nuspręsta, kad tokios diskusijos reikia. Gytis susisieks su Licėjaus Alumni organizacija ir paprašys buvusių liceistų atvykti ir pasikalbėti su moksleiviais šia tema. Dėl renginių gausos, nuspręsta diskusiją surengti po Naujųjų metų.

5. Pilietinis ugdymas.

Vis daugiau moksleivių skundžiasi, kad šio dalyko pamokos jiems nevyksta. Gytis apie tai kalbėjosi su direktoriumi ir vienbalsiai buvo nuspręsta, kad tokių pamokų reikia. Senatoriai nusprendė peržiūrėti Švietimo ministerijos siūlomą programą ir pasiūlyti jiems rūpimas temas, kad kitąmet mokytojams būtų lengviau šį dalyką dėstyti.

6. Andai.

Dėl techninių kliūčių Andų šią savaitę nebus, tačiau juos gausime (blogiausiu atveju) bent iki Kalėdų atostogų. Taip pat bus organizuojamas Andų redakcijos bei Senato susirinkimas.

7. Darbotvarkės seniūnų susirinkimui sudarymas.

Būtina aptarti šiuos klausimus: Kiemelis FM, rusų kalbos dėstymas licėjuje, blog‘as, www.licejus.lt bibliotekos tvarkymas, Statuto pataisos.

8. Informacijos licėjaus tinklapyje atnaujinimas.

Nuspręsta paprašyti administracijos tikslios informacijos apie moksleivių atostogas, egzaminų datas ir šią informaciją paskelbti www.licejus.lt. 

Susirinkimo sekretorė

Ugnė Kleinauskaitė

Moksleivių savivaldos prezidentas

Gytis Radzevičius

