Vilniaus licėjaus 2009-2010m.m. savivaldos 2009 12 03 seniūnų susirinkimo protokolas Nr.2

Susirinkime dalyvavo: 

Prezidentas Gytis Radzevičius 3c

Seniūnai: Lina Sadovskaja 1a, Ieva Kasperavičiūtė 1b, Anelė Ludavičiūtė 1c, Žygimantas Kapočius 1d, Gabrielis Černiauskas 1e, Marija Litvinaitė 2a (atstovavo Kamilei Mineikytei), Viktorija Kuncytė 2b, Mykolas Venckus 2c, Sofija Melnikaitė 2d (atstovavo Rūtai Miškinytei), Darius Buinauskas 3c, Rasa Bočytė 3d (atstovavo Lukui Deksniui), Alvita Samsonaitė TB1, Vitalijus Stankevič 4a, Indrė Vidžiūnaitė 4b, Olga Juralevičiūtė 4c, Unė Kaunaitė TB2.

Senatoriai: Ugnė Kleinauskaitė 4b.

Svečiai: Vytenis Galvėnas 1a, Rapolas Daugintis 1b, Vasarė Gatelytė 1b, Justina Staigytė 2d.

Susirinkime nedalyvavo ir atstovų neatsiuntė: Augustina Gabrilavičiūtė 3a, Liutauras Badikonis 3b.

Susirinkimo darbotvarkė:

1. Senato darbų pristatymas

2. Susitikimai su licėjaus bendruomene

3. Seniūnų susirinkimo lankomumas

4. Licėjaus dvidešimtmetis

5. Licėjaus simbolika

6. Kalėdiniai renginiai

7. 104 pasidalijimas

8. Liceistų darbų parodų organizavimas

9. Gyvūnų nameliai

1. Senato darbų pristatymas.

Gytis seniūnams pristatė, apie ką buvo kalbėta senato susirinkimo metu lapkričio 30 dieną. Pristatyta pilietinio ugdymo pamokų problema, pranešta apie videoteką, kurios kūrimui direktorius parūpino 100 kompaktinių diskų. Renginių įrašai turėtų pasirodyti iki vasario. Nuspręsta licėjaus Statutą teikti seniūnams svarstyti po Kalėdų atostogų, seniūnai taip pat entuziastingai pritarė diskusijos apie studijavimą Lietuvoje reikiamybei. Seniūnai pareiškė norą kalbėtis su mokyklos administracija ir apie rusų bei kitų užsienio kalbų mokymą licėjuje.

2. Susitikimai su licėjaus bendruomene

Pritarta minčiai tokius susitikimus-diskusijas rengti. Pirmosios temos jiems: Ar reikalinga gyva muzika po renginių? Ar licėjuje turėtų būti dėstoma daugiau užsienio kalbų? Ar reiktų keisti licėjaus simbolį? Dėl susitikimų datų Gytis pasikalbės su administracija.

3. Seniūnų susirinkimo lankomumas.

Gytis pasidžiaugė, jog susirinkime buvo svečių ir prašė seniūnų neužmiršti bendraklasiams pranešti apie artėjančius susirinkimus, kad norintys dalyvauti galėtų ateiti ir išreikšti savo nuomonę. Taip pat jis pasiteiravo, kaip vyksta liceistų informavimas apie jų savivaldos darbą ir išreiškė lūkesčius, kad seniūnai atlieka savo pareigas.

 4. Licėjaus dvidešimtmetis.

Seniūnai buvo įpareigoti pranešti savo klasėms, kad renginiai licėjaus dvidešimtmečio minėjimo proga vyks ateinantį rudenį ir kad moksleiviai, turintys minčių dvidešimtmečio Metraščio turiniui ar renginiams, turėtų kreiptis į Gytį.

5. Licėjaus simbolika.

Pristatyta mintis, kad galbūt reikėtų keisti licėjaus simbolį – Pegasą. Šią mintį klasėms pristatys jų seniūnai. Norinčių pasisakyti šia tema labai laukia Andų redakcija. Apie tai bus kalbama diskusijoje tarp licėjaus moksleivių, jų savivaldos ir mokyklos administracijos bei mokytojų.

6. Kalėdiniai renginiai.

Kadangi Kalėdos jau ne už kalnų, prisiminti ir Kalėdiniai renginiai bei akcijos. Eglute fojė pasirūpins Marija bei Viktorija (joms padės stiprieji licėjaus berniukai), Kalėdiniu paštu - Alvita, Rūta, Vasarė ir Ieva, o durų puošimo konkursu Vitalijus, Olga ir Indrė. Eglutė bei paštas atsiras  gruodžio 14 dieną, o gruodžio 16 dieną  jau turės būti papuoštos durys tų, kurie norės dalyvauti konkurse ir pelnyti šlovę Karnavalo metu.

7. 104 pasidalijimas.

Ieva išreiškė mintį, kad kartais sunku susišnekėti su 104 sėdinčiais moksleiviais, kurie nenori dalintis šia erdve, ir pasiūlė sudaryti buvimo 104 grafiką. Ši mintis buvo atmesta. Su nemandagiais liceistais rimtai kalbėsis Gytis ir pikti vyresniokai, o 104-asis ir toliau bus liceistų susitikimų vieta, į kurią lengva patekti.

8. Liceistų darbų parodų organizavimas.

Marija paminėjo, kad kai kurie jos pažįstami liceistai išreiškė norą dalyvauti dailės ar keramikos darbų parodose licėjuje. Nuspręsta šias parodas prijungti prie menų savaitės, taigi visi liceistai, kurie norėtų parodose dalyvauti, spės pasiruošti. Teptuką ar fotoaparatą į rankas!

9. Gyvūnų nameliai.

Marija taip pat paminėjo šią įstaigą. Į ją priimami beglobiai gyvūnai, o dirba ten savanoriaujantys  žmonės, tačiau šiaip įstaigai trūksta finansavimo, o Marijos klasė sugalvojo suorganizuoti tokių dalykų kaip skudurėliai, patiesaliukai, dubenėliai ir kiti kačių bei šunų priežiūrai tinkami daiktai, rinkimą. Jei turi šių daiktų, pirmadienį jų lauks fojė būsianti dėžė. O jei labai myli gyvūnus ir norėtum prisidėti prie jų globojimo ar net pasiimti namo, susisiek su Marija iš 2a.

Susirinkimo sekretorė

Ugnė Kleinauskaitė

Mokinių savivaldos prezidentas

Gytis Radzevičius

