Vilniaus licėjaus 2009-2010m.m. savivaldos 2009 01 14 seniūnų susirinkimo protokolas Nr.3

Susirinkime dalyvavo: 

Prezidentas  Gytis Radzevičius 3c

Seniūnai: Lina Sadovskaja 1a, Julija Mockutė 1b (atstovavo Ievai Kasperavičiūtei 1b), Justina Pociūnaitė 1d (atstovavo Žygimantui Kapočiui 1d), Gabrielis Černiauskas 1e, Marija Litvinaitė 2a, Viktorija Kuncytė 2b, Mykolas Venckus 2c, Liutauras Badikonis 3b, Darius Buinauskas 3c, Lukas Deksnys 3d, Vitalijus Stankevič 4a, Indrė Vidžiūnaitė 4b, Olga Juralevičiūtė 4c, Alvita Samsonaitė TB1, Unė Kaunaitė TB2.

Svečiai: Lukas Andriukaitis TB1.

Susirinkime nedalyvavę ir atstovų neatsiuntę seniūnai: Anelė Ludavičiūtė 1c, Rūta Miškinytė 2d, Augustina Gabrilavičiūtė 3a,
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1. Moksleivių nuomonė apie mokytojų darbą.

Gytis išsakė nuomonę, kad reiktų žinoti, kaip liceistai vertina mokytojų darbą. Jis pasiūlė paruošti anketas su įvairiais klausimais, kurie padėtų įvertinti įvairius mokytojų darbo aspektus. Remiantis moksleivių išsakytais argumentais ir siūlymais būtų galima gerinti mokymosi kokybę. Tokios anketos būtų išdalintos kiekvienam liceistui ir turėtų būti kruopščiai užpildytos. Dauguma seniūnų pritarė, tačiau buvo ir oponuojančių argumentų, nes tai esą gali sukurti įtampą tarp mokinių ir mokytojų, sugadinti draugiškus santykius. Visgi buvo nubalsuota toliau vystyti šią iniciatyvą ir įvesti anketas: 11 už, 1 prieš ir 1 susilaikė.

2. Valgykloje leidžiama veikla.

Mokiniai skundėsi, kad neleidžiama ruošti namų darbų valgykloje, nes neužtenka vietos valgantiesiems. Seniūnai nusprendė, kad vietų trūkumas valgykloje yra itin retas reiškinys, be to, tai puiki vieta pasėdėti su draugais ar pasimokyti, nes skaitykloje šalta, turi būti mirtina tyla, o fojė daug žmonių, triukšmo, dažnai trūksta vietos. Tai bus aptariama su administracija.

3. Senato taurė.

Buvo svarstoma krepšinio turnyro „Senato taurė“ forma. Po įvairių variantų, visi draugiškai sutiko, kad vienoje komandoje turėtų būti 4 vaikinai ir 2 merginos, o vienu metu aikštelėje žaistų 3 vaikinai ir 1 mergina arba turėtų būti nustatytas laiko, kurį aikštelėje praleidžia mergina, minimalus limitas. Taip pat, seniūnai sutiko, jog tai turėtų būti „įdomesnis“ krepšinis, nes licėjuje jau ir taip vyksta ne vienas standartinis krepšinio turnyras, todėl dar laukiama idėjų ir pasiūlymų, kaip galima padaryti jį originalesnį.

4. Visuomenei naudingo darbo (VND) valandos.

VND sistema tapo neaiški. Pirmokai nebuvo gerai informuoti, kas tai iš viso yra: iš kur gauti VND valandų, kokią reikšmę jos turi. Vieni gavo VND valandų už renginius, kiti – ne, todėl seniūnai svarstė, kaip ši sistema turėtų atrodyti ateityje. Visi sutiko, kad VND reikalingas ir balsavo, kiek valandų reiktų skirti. Už 15 valandų per metus balsavo 14, už 20 valandų – 2 ir vienas balsavo už tai, kad viską paliktume, kaip yra. Buvo nutarta, kad VND valandos bus skiriamos ir už renginius, o auklėtojai turės supažindinti savo klases su šia sistema, kad visi suvoktų jos svarbą.

5.  Bendradarbiavimas su kitomis savivaldomis.

Gytis papasakojo apie susitikimą su Vilniaus Žirmūnų gimnazijos savivalda, kurio metu buvo pasidalinta atstovų patirtimis, nuspręsta surengti naują susirinkimą, kuriame dalyvautų dar daugiau mokyklų. Jis paaiškino, kad bendradarbiavimas su kitų mokyklų savivaldomis padėtų spręsti bendras mokyklų problemas, gerintų tarpusavio ryšius.

6. Mainai.

Mainuose dalyvaus antrokai ir trečiokai. Antrokų seniūnai išsiaiškins, ar bus norinčių dalyvauti mainuose su Kauno Technologijos Universiteto Gimnazija ir Vilniaus Žirmūnų gimnazija. Trečiokų seniūnai išsiaiškins, ar bus norinčių dalyvauti mainuose su Vilniaus Žirmūnų gimnazija. TB‘kai pasiūlė surengti mainus su Šiaulių Didžvario gimnazija, nes tai vienintelė mokykla Lietuvoje be licėjaus, kurioje yra Tarptautinio Bakalaureato programa. Bus svarstoma.

7. Licėjaus Statutas.

Gytis papasakojo apie Statuto reformas, iš kurių svarbiausia būtų tiesioginiai Senato rinkimai (panašūs į prezidento) bei galimybė kiekvienam liceistui kandidatuoti į Senatą. Visi seniūnai sutiko, kad kandidatuoti reikia leisti visiems, pataisos bus svarstomos kitame susirinkime.

8. Studijos Lietuvoje.

Sausio 27 dieną, 15 val., skaitykloje vyks susitikimas su Lietuvoje studijuojančiais studentais. Šie pristatys savo universitetus, papasakos apie šiandieninę studijų Lietuvoje padėtį, ateities perspektyvas.

9. Šiukšlių rūšiavimas.

Seniūnai pasigedo didelės dėžės, kuri anksčiau stovėjo foje ir buvo skirta panaudotiems elementams. Gytis pažadėjo išsiaiškinti, kur ji dingo. Taip pat planuojama pastatyti didelę dėžę popieriams, kurių licėjuje išmetama itin daug.

10. Valentino diena.

Nuspręsta, kad Valentino diena licėjuje vyks vasario 12 dieną. Ją organizuos antrokai.

11. Užgavėnės.

Bus svarstoma per Tarybos posėdį.

12. Licėjaus infrastruktūros gerinimas.

Artimiausiu metu Gytis laukia siūlymų, ką licėjuje reiktų įrengti, kad gyvenimas taptų patogesnis. Problema dėl elektros lizdų fojė ir minštų lovų 104-ajame žinoma.

13. Savivaldos skiltis Facebook‘e.

Sukurta licėjaus savivaldos viešoji erdvė, kurią galite rasti adresu

http://www.facebook.com/pages/Vilniaus-licejaus-mokiniu-savivalda/440889970007?ref=ts
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