Skelbiamas konkursas dalyvavimui dideleje tarptautineje parodoje Siaures Vokietijoje. Komisija atrinks darbus ir pranes iki kovo pabaigos, ka atrinko parodai. Parodos tendencija didesnio formato darbai: tapyba, grafika, fotografija, video, skulptura, objektai, instaliacijos, performansai.
Informacija noreciau tureti galerijos adresu iki sausio 20 dienos:

Galerie mare Liberum, 

Eppendorfer Weg 114, 

20159 Hamburg, Deutschland 

1. Dailininko CV su parodu sarasu iki 2009 m. pradzios.

2. 10 nuotrauku ant popieriaus tu darbu, kurie gali buti eksponuojami parodoje. Nuotrauka  ne didesne kaip A 4 dydzio ir visi kurinio duomenys: pavadinimas, technika, dydis, sukurimo metai. Isimtis: video instaliacijos ir performansai, kurie turi buti i DVD irasyti. Galima ir kataloga ar spaudos pranesima ideti. 

3. Parasyti, ar noretumete dalyvauti simposiume (IV.), jei  darbai bus atrinkti.
Konkurso rezultatai bus pranesti iki kovo pabaigos.

I.Paroda tesis nuo birzelio pradzios  iki rugsejo pabaigos keliuose Siaures Vokietijos miesteliuose. Patalpos: 20.000 m² buvusioje liejykloje, 400 m² buvusio gelezinkelio patalpose, 100 m² ziemos sode, 60.000 m² parkas, o taip pat kitose viesose miesteliu patalpose.

II. Atrinkti  darbai gali buti surinkti i viena vieta ir su masina atvezti i Hamburga, kad dailininkams nereiketu patiems rupintis transporto islaidomis. 
III. Bus isleistas katalogas A 4 dydzio, kiekvienam dailininkui skirta po puslapi. Tam reikes digitaliniu nuotrauku. Dailininkui skirtas 1 egzempliorius. 

IV. Geguzes men. bus rengiamas simposiumas, i kuri bus kvieciami apie 10 dailininku. Tuo metu bus daromi didelio formato darbai tai parodai. Jei noretumete dalyvauti, prasau parasyti. Tam reikia nurodyti, kokiu ir kiek medziagu reikia, planuojamo darbo dydi, kiek laiko reikes, fotografijos su darbo pavyzdziais, gal but skica. Dalyviai apgyvendinami, maitinami,  suteikiama darbo vieta ir medziagos vietoje. Gal dar gales ir keliones islaidas apmoketi. Sukurti darbai lieka dailininko nuosavybe, bet bus maziausiai du metus eksponuojami, nebent bus nupirkti.

Jei turite klausimu, rasykite. 
Taip pat butu malonu, kad per e-mail parasytumete, ar norite dalyvauti konkurse ir siustumete informacini laiska.

Su geriausiais linkejimais is Hamburgo
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