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Komunikacijos generalinis direktoratas

Europos Parlamento Informacijos biuras Lietuvoje
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KAS YRA EUROSCOLA?

Kiekvienos Europos Sąjungos šalies moksleiviai yra kviečiami dalyvauti Euroscola programoje, kuri suteikia galimybę aplankyti Europos Parlamento būstinę Strasbūre ir dalyvauti jaunimo debatuose ir balsavime ES klausimais, modeliuojant realaus EP darbą. Programos tikslas yra supažindinti jaunimą su EP darbu, skatinti domėjimąsi ES vykstančiais procesais ir pateikti gilesnį Europos, kaip visumos, vaizdą.

Debatai vyksta anglų ir prancūzų kalbomis, o juose dalyvauja virš 500 moksleivių iš ES valstybių narių ir kandidačių. 

Euroscola programoje dalyvauja 16-18 metų moksleiviai, vienas Euroscola renginys per metus yra skiriamas 14-16 metų moksleiviams. Dalyvauti programoje Europos Parlamente kviečiama žmonių grupė, kurią sudaro 25 moksleiviai ir trys mokytojai. Europos Parlamentas apmoka dalį kelionės išlaidų.

Euroscola Lietuvoje

Europos Parlamento Informacijos biuras pradėjo organizuoti Euroscola atrankos konkursus Lietuvoje 2007 metų pabaigoje. Pirmas konkursas vyko Telšių apskrityje.

2008 metais Strasbūre apsilankė 6 Lietuvos moksleivių grupės. 2009 metais – 9 moksleivių komandos iš Lietuvos. 2010 metais planuojamas 10-12 Lietuvos komandų apsilankymas Strasbūre.

Atrankos konkursų principai ir taisyklės

Lietuvoje atrankos vyksta atskirose apskrityse taip sumažinant konkurenciją tarp mokyklų ir siekiant, kad visų Lietuvos regionų atstovai turėtų galimybę patekti į finalą ir dalyvauti ES moksleivių debatuose.

Lietuvoje konkursas vykdomas glaudžiai bendradarbiaujant su Europe Direct Europos informacijos centrais apskričių centruose.

Konkursą sudaro du etapai:

· Pirmas etapas: visos tam tikros apskrities ar didmiesčio mokyklos yra kviečiamos dalyvauti konkurse ir pateikti kūrybinį darbą. Praeityje moksleiviai kūrė lankstinukus ir plakatus, rengė prezentacijas. 

· Antras etapas: 3-4 geriausius darbus pateikusios moksleivių komandos kviečiamos į finalą, kur dalyvauja viktorinoje ir turi atlikti komandinę užduoti. Finalo tikslas - išsiaiškinti komandą, kuri apie ES ir EP žino daugiausiai ir galės geriausiai atstovauti Lietuvai debatuose Strasbūre.
Kviečiame dalyvauti!

epvilnius@europarl.europa.eu - www.europarl.lt
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